
Preventívno-bezpečnostná akcia mestskej polície

      

  

Vložené: Štvrtok, 18-07-2013 18:38:11

Dňa 08.07.2013 príslušníci mestskej polície v Banskej Bystrici pri bežnej kontrole osôb bez domova v lokalitách, ktoré sú známe výskytom kriminálne závadových osôb, zadržali osobu, po ktorej bolo vyhlásené pátranie.
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Na základe tejto skutočnosti sa vedenie mestskej polície rozhodlo dňa 16.07.2013 vo večerných
hodinách, zorganizovať akciu so špeciálnym zameraním na kontrolu ľudí bez prístrešia s cieľom
preveriť, či sa vo vybraných lokalitách na území mesta Banská Bystrica nepohybuje v tejto
komunite viac osôb v pátraní.
Mestskí policajti prezreli a skontrolovali viacero núdzových „príbytkov“. Na kontrolovaných
miestach bolo zistené okrem iného znečistenie verejného priestranstva, a preto nastal zákonný
dôvod na preverenie totožnosti u prítomných osôb, ktoré sa v nich nachádzali. K znečisteniu
verejného priestranstva sa niektoré kontrolované osoby doznali, a preto boli vyzvané, aby do
určitej lehoty predmetné znečistenie odstránili. 
Všetky kontrolované osoby boli porovnávané s aktuálnou policajnou pátrankou. Osoby, ktoré
nemali pri sebe žiadne doklady, na základe ktorých by mohli preukázať svoju totožnosť boli
stotožňované prostredníctvom evidencií Policajného zboru SR.
Celkovo príslušníci MsP preverili totožnosť u dvanástich osôb, pričom pri žiadnej osobe sa
nepreukázalo vyhlásenie  miestneho pátrania. 
Kontrolovaným osobám poskytli príslušníci MsP informácie o možnostiach sociálnej pomoci,
ktoré by mohli využiť vo svojej neľahkej životnej situácii.
Priebeh celej akcie sa od začiatku do konca zaobišiel bez použitia donucovacích prostriedkov a
akýchkoľvek incidentov.
V uvedených akciách budú príslušníci mestskej polície systematicky pokračovať s cieľom
pravidelne získavať informácie, ktoré budú následne využité v ďalšej činnosti mestskej polície
ako aj pri poskytovaní súčinnosti odboru sociálnych vecí mestského úradu a iným oprávneným
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orgánom pôsobiacim v sociálnej oblasti alebo iným policajným zložkám.     

Mgr. Stanislav Matulay
referent pre prevenciu MsP
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